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Aos vinte e oito dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às l0h, no

Plenário da Câmara Municipal de Cariré, sob a presidência da Vereadora Luciana Cristina

Rodrigues Miranda, foi instalada a Décima Oitava Sessão Ordinária da Sessão Legislativa

de 2025. Inicialmente, a Senhora Presidente cumprimentou todos. Em seguidq foi

registrada a presença dos seguintes vereadores: Antônio Flávio Moreira Alves; Cicero

Henrique Chaves; Elisângela Mesquita de Assis; José Chaves Neto; José Ederson Martins

Mesquita; José Edilson de Brito; Luciana Cristina Rodrigues Miranda; Marcio Antonio

Rodrigues Brito; Maria Lucy Ximenes de Almeida; Sandra Alcântara Aguiar; Robson

Ribeiro de Aguiar. Verificada a presença da maioria absoluta dos Membros desta Casa e

invocando a proteção de Deus, a Sra. Presidente declarou aberta a Sessão; ern segu'rda,

solicitou aos pÍessntes para ficarcm em posiçâo de respeito para a execução do Hino

Municipat. No Pequeno Expediente, foi informado que não houveram correspondências

recebidas desde a última Sessão; em seguida foi lida, votada e aprovada por unanimidade

a Ata da I 7' Sessão Ordinríria, ocorrida dia 07 de novembro de 2025. Na Ordem do Dia,

foi infonnado que constam em pauta, com pedido de tramitação em caráter de urgência,

o Projeto de Lei N' 4812025, do Executivo, que "Abre CÍédito Adicional Especial ao

orçamento vigente e dá outras providências.", e o Projeto de Lei No 49/2O25' do

Executivo, que "Autoriza o Municipio de Cariré a conceder contrapaÍtida financeira no

intuito de viabilizar o Projeto São Jose através do Termo de Fomento N" 32712025,

celebrado entre a Secretaria do Desenvolvimento Agrário do Estado do Ceara - DAS e a

Cooperativa Agropecúria dos Produtores Rurais de CariÉ, e dá outras providências.";

considerando as disposições do Regimento Intemo, foram colocados em votação os

pedidos de tramitação em caráter de urgência desses Projetos de Lei e a dispensa dos
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respectivos Pareceres Prévios, tendo todos sido aprovados; na sequência, foram lidos,

votados e aprovados por unanimidade o Projeto de Lei N" 48/2025 e o Projeto de Lei N"

4912025, ambos do Executivo, cujas ementas foram anteriormente transcritas. Dando

continuidade à Ordem do Dia, foram lidos, votados e aprovados os Projetos de Lei

apresentados na Sessão anterior, devidamente acompanhados de Parecer das Comissões,

sendo eles: Projeto de Lei N" 4512025, do Executivo, que "Denomina de Auditório João

Paulo Lima Rocha o auditório da Fábrica de Cultura do Municipio de CariÉ, e dá outras

providências.", e Projeto de Lei N" 4712025, do Executivo, que "Dispõe sobre a

majoração do adicional de insalubridade concedido aos Agentes de Combate às Endemias

do Município de Cariré, e dá outras providências.". Ainda, foram lidas, votadas e

aprovadas por unanimidade a Indicação No 03/2025 - Vereadora Maria Lucy Ximenes de

Almeida - Iluminação no cemitério São Jeronimo na localidade de Tapüo neste

município, e a Moção de Pesar pelo falecimento do Sr. Raimundo Pedro Queiroz,

apresentada pela Vereadora Sandra Alcântara Aguiar. Na sequência, considerando esta

ser a última Sessão Ordinária da Sessão Legislativa de 2O25, foi lida, votada e aprovada

por unanimidade a respectiva Ata, tendo sido suprimida a transcrição do Uso da Tribuna

para otimizar sua elaboração. Após os avisos e nada mais havendo a tratar, a Presidente

declarou esla Sessão encerrada, E para constar, eu, Sandra Alcântara Aguiar, l'
Secretária, Iavrei esta Àta que, após lida e aprovada, vai assinada por mim e pelos demais

membros da Mesa Diretora.
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